#### ACTA DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A.

#### ACTA No. 10

En la Provincia Chimborazo, Cantón Riobamba, a los veinte y ocho días del mes de Agosto del año dos mil diecisiete, siendo las veinte horas con treinta y cinco (19h35), en la oficina institución ubicado en la Av. 9 de Octubre 44-50 y Av. La Prensa, atendiendo a la convocatoria realizada por el señor presidente mediante publicación en el Diario Regional los Andes de la Ciudad de Riobamba, el día martes 15 de agosto de 2017, se Instala La Junta General Extraordinaria de Accionistas. Preside la Junta, el señor Raúl Ruiz Campoverde, en su calidad de presidente, y actuando como secretario el señor Gerente General Magno Barragán Mantilla. El señor presidente solicita que por secretaria se constate el quórum ante lo cual el señor secretario certifica que se encuentra presente el 57.26% del capital pagado, conforme se refiere la lista de accionistas que ha formado el señor secretario y que se incorporara al expediente, por lo que existe el quórum legal y estatutario. Se encuentra presente el señor comisario de la compañía, señor Luis Alfredo Yucta Guamán. El señor presidente, declara legalmente instalada la presente junta y dispone que por secretaria se lea la convocatoria que textualmente dice:

#### CONVOCATORIA A JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS SA.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo quince del estatuto social, en concordancia con lo establecido en el artículo 236 de la ley de compañías, se convoca a los accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., para la Junta General Extraordinaria de accionistas de la referida compañía, junta que se realizara el día lunes 28 de Agosto de 2017, a las 19h00, en su domicilio principal, ubicado en el Cantón Riobamba, en la Av. 9 de Octubre 44-50 y Av. La Prensa (Frente a la Quinta Macaji), para conocer, tratar y resolver el siguiente orden del día:

- 1. Nombramiento del Presidente de la Compañía por el periodo estatutario de dos años
- 2. Nombramiento del Gerente General de la Compañía por el periodo estatutario de ON BUTTERIOD OF STATES AREA OF UN FAC
- 3. Nombramiento del Comisario Principal y Suplente de la Compañía por el periodo estatutario de un año
- 4. Lectura y aprobación del acta
- 5. Clausura

Se convoca en forma personal e individual al señor Comisario Principal de la Compañía, Yucta Guamán Luis Alfredo, a quien también se le está comunicando por escrito

Riobamba, 15 de Agosto de 2017/Sr. Raul Ruiz Campoverde./PRESIDENTE

Inmediatamente, el señor presidente dispone que se pase a tratar el primer punto del orden del día.

## 1. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE DOS AÑOS

El señor presidente solicita mociones para elegir al presidente por el periodo estatutario de dos años.

Interviene el señor Luis Cali Allauca y mociona al Sr. Raúl Ruiz Campoverde que sea reelecto por un nuevo periodo, esta directiva han demostrado trabajado en beneficio de la compañía, moción que es respaldada por toda la Junta General de Accionistas.

 Interviene el señor Guillermo Angos y respalda la moción y dice han realizado todas las gestiones de la compañía para estar al día en el cumplimiento de las obligaciones con los organismos de control.

RESOLUCION.- LA Junta General extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., con el voto favorable que representa 100% del capital concurrente resuelven: nombra al señor RAUL REMIGUIO RUIZ CAMPOVERDE Como Presidente de la Compañía por el periodo estatutario de dos años.

## 2. NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE DOS AÑOS

Interviene el señor Ufredo Muñoz y mociona al señor Magno Geovany Barragán para que se reelegido como Gerente General moción que es respalda por toda la sala.

RESOLUCION.- LA Junta General extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., con el voto favorable que representa 100% del capital concurrente resuelven: nombra al señor MAGNO GEOVANY BARRAGAN MANTILLA Como Gerente General de la Compañía por el periodo estatutario de dos años.

## 3. NOMBRAMIENTO DEL COMISARIO PRINCIPAL Y SUPLENTE DE LA COMPAÑÍA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE UN AÑO

Interviene el señor Jorge Correa y mociona al Sr. Luis Yucta Guamán como comisario Principal por el periodo estatutario de un año apoya la moción el Sr. Estrada García Guillermo y Álvarez León Luis. Interviene el Sr. Magno Geovany Barragán mociona al señor Collaguazo Geovany como comisario suplente apoya la moción el señora María López Tuapanta. Luego del acuerdo manifestado se resuelve:

RESOLUCION.- LA Junta General extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., con el voto favorable que representa 100% del capital concurrente resuelven: nombra al señor Luis Alfredo Yucta Guamán Como Comisario Principal de la Compañía por el periodo estatutario de dos años, y al Señor Geovanny Collaguazo Como comisario suplente por el periodo estatutario de un año.

#### 4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA

El señor presidente de la junta dispone un receso de quince minutos para la elaboración del acta. Concluido el receso, siendo las 20H45 el señor presidente de la junta reinstala la referida junta con los mismos asistentes y dispone que por secretaria se dé lectura del acta.

**RESOLUCION.**- LA Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., con el voto unánime de los presentes, se resuelve aprobar el acta y ratificar su contenido.

#### 5. CLAUSURA

Sin tener otro asunto que tratar, el señor presidente agradece a los accionistas por su asistencia y declara concluida la Junta General Extraordinaria a las 20:50 minutos. Para constancia, suscriben la presente acta, el presidente y secretario que se ratifican, en unidad de acto, en el lugar y fecha arriba indicado.

Ing. Raúl Ruiz Campoverde PRESIDENTE DE LA JUNTA

Sr. Magno Geovanny Barragán SECRETARIO DE LA JUNTA

#### AT A DO WELLINGS AND THE OTHER

an use section of the property of the section of th

Cardy 1906 for the August of the Cardy Cardy Cardy 1906 of the Cardy Car

in ceffer you among upon to a security promise the agreement of a security for the second of the control of the

e in vojema i sti. 10ek av. Alt voj toj emesente site

MART CALLAND SANGER

[FEREPART DE LA MART )

# COMPAÑÍA DE TRANSPORTE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A

DIR: AV. MADRID Y AV. CIRCUNVALACION RUC: 0691721450001

TELEFONO: 032967-421

Riobamba, 28 de Agosto del 2017

Sr. Raúl Remigio Ruiz Campoverde Presente.-

Mediante el presente, tengo a bien comunicar a usted que en Junta General Extraordinaria de Accionistas realizada el 28 de Agosto del 2017, fue electo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., por el periodo estatutario de dos años, conforme lo estipulado en el Art. 18 y Art. 21 del estatuto social de la compañía.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., fue constituida mediante escritura púbica celebrada el 30 de junio del 2008 ante el Notario Segundo del Cantón Guano Dr. Antonio Granda Zúñiga e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Riobamba el 14 de julio del 2008 con el No. 1082 y anotado bajo el número 5935 del repertorio.

Atentamente,

Sr. Magno Geovany Barragán Mantilla

GERENTE GENERAL No. C.I. 0201666450

Nacionalidad: Ecuatoriano Teléfono: 0980499033

Dirección: Madrid s/n Londres

Yo, **RAÚL REMIGIO RUIZ CAMPOVERDE**, acepto y me posesiono del cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ARIZONA EXPRESS S.A., durante el periodo de dos años. Desde el 28 de Agosto del 2017.

Sr. Raúl Remigio Ruiz Campoverde

**PRESIDENTE** 

No. C.I. 1708863202

Nacionalidad: Ecuatoriano Teléfono: 0984467727

Dirección: Primero de Agosto y 5 de junio

### SERVICE ADDRESS STROUGH CONTRACTOR

A CANADASK SURVISION

policy of the second state of the second state

up-viewil indica

verte, bib. lengA ele el pelo menão

one cyline i duri vym i chine. Processor

New York of the control of the control of the control of the the solid of the centrol of the solid of the centrol of the solid of the solid of the centrol o

L. COMPANIA DE TRANSPURTO DE CARGA PESADA ATRIMO DE SAMO DE LOS PRESENTA DE LOS PRESENTADOS DE LA PRINCIPIO DELLA PRINCIPIO DE LA PRINCIPIO DELLA PRINCIPIO DE

ROBBERT 1: 1

Power, and Carlo Law Bertongton Martinia. See The Carlo Law Bertong of the Carlo Law Bertong of

The Child Revision Pilit CAMPROTERING LOSPES For a nession of the Life of the Company of the Com

Parametrical (BLP) is mentically as a constant of the second constan







